21. Cetiri sukladna pravokutna trokuta upisana su u pravokutnik kako

prikazuje slika. Kolika je povr$ina sva &etiri pravokutna trokuta?
28.cm

A)46cm>  B)52cm®  C)54cm®  D)S6éem®  E) 64cm?

B
30 cm

22. Andrija kaZe:” Petar laze”. Petar kaZe:” Marko laze”. Marko kaZe:” Petar laZe”. Toni
kaZe:” Andrija laze”. Koliko djecaka laze?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
23. Lina je stavila crne plo€ice na bijelu kvadratnu plo&u (vidi sliku). Koju

od slijedeéih pet crnih plo&ica moZe postaviti na prazni dio ploce, i to tako
da ni jedna od preostale 4 plocice vi$e ne stane na plo&u?

A) B) 0 D) E)

24. U jednom mjesecu je bilo 5 subota, 5 nedjelja, ali samo 4 petka i 4 ponedjeljka. Sljedeci
mjesec je imao:

A) 5 srijeda B) 5 &etvrtaka C) 5 petaka D) S subota E) 5 nedjelja

Rjesenja zadataka bit ¢e objavljena 26. travnja 2011. godine na internet stranici HMD-a.
Rezultati natjecanja najbolje plasiranih uenika bit ¢e objavljeni 2. svibnja 2011. godine na
internet stranici HMD-a.

Nagrade najboljim uenicima dodjeljivat ¢e se od 25. svibnja 2011. godine

Obavijesti se mogu dobiti na Internetu - http://www.matematika.hr/klokan

MATEMATICKI KLOKAN B
6 500 000 sudionika u 51 zemlji Europe, Amerike, Afrike i Azije
Cetvrtak, 17. oZujka 2011. - Trajanje 75 minuta
. Natjecanje za Benjamin (VL. i VII. razred O.S.)
* Natjecanje je pojedinaéno. Ra¢unala su zabranjena.
* Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan to€an.
* Prvih osam pitanja donosi po 3 boda, drugih osam po 4 boda, a tre¢ih osam po 5 bodova.
* Ako nijedan odgovor nije zaokruzen ili su zaokruZena dva ili vi§e odgovora zadatak donosi 0
bodova.
* Ako je zaokruzeni odgovor pogre3an, oduzima se etvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.
* Svaki sudionik u natjecanju dobiva simboli¢an dar, a deset posto najboljih nagradu.

Pitanja za 3 boda:

1. Branko se probudio prije pola sata. Za &etiri i pol sata, sjest ¢e na vlak koji ¢e ga odvesti
njegovoj baki. Koliko sati prije polaska vlaka se Branko probudio?

A) 2 sata B) 3 i pol sata C) 4 sata D) 4 i pol sata E) 5 sati

2. Motorist prijede udaljenost od 28 km za 30 minuta. Kojom prosjenom brzinom (km/h)
vozi?

A) 28 B) 36 C) 56 D) 58 E) 62

3. Ako kvadrat papira prerezemo po ravnoj liniji na dva dijela, koji od sljede¢ih
oblika ne¢emo nikako dobiti?

A) kvadrat B) pravokutnik C) pravokutni trokut D) peterokut E) jednakokra&ni trokut?

4. Hréak je krenuo u zemlju meda i mlijeka. No prije nego to ¢e uéi u
tu mitsku zemlju, mora pro¢i kroz mreZu tunela kakva je prikazana na
slici. Ne smije se vratiti na raskrizje koje je ve¢ pro§ao. Na svakom
raskriZju je pronasao sjemenku buce. Koliko najviSe sjemenka moze
sakupiti?

A) 12 B) 13 Q)14 D) 15 E) 16

5. Kuéni brojevi na desnoj strani Ulice brojeva u Ludogradu su neparni. No, Ludogradani ne
koriste brojeve sa znamenkom 3. Ako je prva kuca na desnoj strani broj 1, koji je broj
petnaesta kuca na istoj strani?

A)29 B) 41 C) 43 D) 45 E)47

6. Koji od sljedecih dijelova mi je potreban da bi sloZio kvadar?

A) B)



7. U cijev ulijemo 1000 litara vode. Na svakom zglobu voda se podijeli
na dva jednaka dijela. Koliko ¢e se litara vode uliti u posudu B?

A)800 B) 750 C) 666,67 D) 660 E)500

8. Upotrijebivsi desna &etiri dijela izrezana

iz kartona, slozili smo likove. Kojeg od pet  { ) Ei o Nl
! | el Al

likova (A, B, C, D, E) je nemoguce sloziti
od ovih dijelova?

A) B) 0 D) E)
Pitanja za 4 boda:
9. Kada se macka Liza samo odmara, dnevno popije 60 ml mlijeka. Kada lovi miSeve, popije za 1/3
vi$e mlijeka dnevno. Zadnja dva tjedna Liza je lovila miSeve svaki drugi dan. Koliko je mlijeka popila
u zadnja dva tjedna?

A)840ml  B)980ml C)1050ml D)1120ml E) 1960 ml

10. Svi Cetveroznamenkasti prirodni brojevi s istim znamenkama kao broj 2011 (dva 1,01 2)
napisani su u rastuéem nizu. Kolika je razlika izmedu predhodnika i sljedbenika broja 2011 u
tom nizu?

A) 890 B) 891 C) 900 D) 909 E) 990

11. Premjesti Cetiri broja iz lijevog u desni
pravokutnik tako da zbroj bude toan. Koji ¢e broj
ostati na lijevoj strani?

A17 B30 )49 D)9  E)167

12. Nina je upotrijebila 36 jednakih kocki pri izradi ograde oko kvadratnog prostora (dio te
ograde je prikazan na slici). Koliko ¢e joj jo§ takvih kocaka biti potrebno da ispuni cijeli taj
prostor?

A) 36 B) 49 C) 64 D) 81 E) 100

13. Pavle je Zelio pomnoziti cijeli broj s 301, ali je zabunom zaboravio 0 i pomnozio gas 31,
te dobio 372 kao rezultat. Koji je rezultat trebao dobiti?

A) 3010 B) 3612 C) 3702 D) 3720 E) 30720

14. Podovi kvadratnog oblika poplo€ani su crnim i bijelim plogicama. Na slici vidimo podove
s 4 is 9 crnih plogica. U svakom kutu tih podova je crna plogica, a sve plocice oko nje su
bijele. Koliko nam je bijelih plogica potrebno za pod koji ima 25 crnih plo¢ica?

A)25 B) 39 C) 45 D) 56 E) 72

15. Tri razli&ite to&ke ravnine odreduju vrhove trokuta. Zelimo nacrtati Setvrtu tocku, tako da
sa zadanim to¢kama odreduje paralelogram. Na koliko mjesta moZemo nacrtati cetvrtu tocku?

A1l B)2 03 D)4 E) zavisi o pocetne tri tocke
16. Marija ima 9 privjesaka koji teZe 1g, 2g, 3g, 4g, Sg, 6g, 7g, 8g i 9g. Od njih je u¢inila

&etiri narukvice koje svaka sadrze po dva privjeska. TeZina privjesaka na prvoj narukvici je
17g, na drugoj 13g, na tre¢oj 7g i na &etvrtoj 5g. Kolika je teZina preostalog privjeska?

A)lg B)2g O3 Dy4g E)Sg
Pitanja za 5 bodova:
1
R
17. Brojke 1, 2, 3, 4 moraju biti upisane na svaku od 8 oznacenih to¢aka s/ \\/\37\
. [N TN
tako da krajevi svake linije ne sadrZe iste brojke. Tri su brojke ve¢ 4< et ‘\\Z\\j\, .
upisane. Koliko puta e se 4 pojaviti na slici \ \;’&x }\// =
LT
A)l B)2 03 D) 4 E)S g
3

18. Daniel Zeli sloziti potpun kvadrat od komada kakav je na slici. ol
Koji je najmanji broj dijelova potreban za to?

A)8 B) 10 0 12 D) 16 E)20

19. Na tecaju plesa je 10 polaznika. Njihova ugiteljica ima 80 slatki$a. Ako uciteljica dade
jednak broj slatki3a svakoj djevoj€ici na te€aju, ostat ¢e joj 3 slatki3a. Koliko je dje¢aka na
tecaju?

A)l B)2 Q)3 D)5 E)7

20. Macka ima 7 matica: bijelog, crnog, smedeg, crno-bijelog, smede-bijelog, crno-smedeg i
crno-smede-bijelog. Na koliko na¢ina mozemo odabrati 4 macica tako da bilo koja dva od
njih dijele boju?

Al B)3 C)4 D)6 E)7



